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Το ADVARTAGE® είναι μια περιοδική έκδοση της εταιρείας ADVARTIA. 
Τα άρθρα είναι πνευματική ιδιοκτησία της εταιρείας 

και απαγορεύεται ρητά η ανατύπωσή τους ή μέρος αυτών, 
χωρίς τη γραπτή άδεια της εταιρείας.
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H ανοδική πορεία του ADVARTIA ENERGY 
GROUP στην κατασκευή φωτοβολταικών 
πάρκων συνεχίζεται.

Μέσα στο πρώτο εξάμηνο του 2011 ολο­
κληρώθηκε η κατασκευή έργου 1 MWp στην 
περιοχή του Κιλκίς, 500 kWp στην περιοχή 
της Χαλκιδικής και δύο έργων 100 kWp το 
καθένα στην Ολυμπία. 

Παράλληλα έχει ξεκινήσει η κατασκευή 
έργου 1 MWp στην Σπάρτη, 6 έργων 80 kWp 
το καθένα στην  Κρήτη, 3 έργων 100 kWp το 
καθένα στην Ρόδο, 2 έργων 100 kWp στην 
Κατερίνη ενώ βρίσκεται σε εξέλιξη η κατα­
σκευή έργων 100 kWp στο Κιλκίς και την 
Βέροια και 400 kWp στη Χαλκιδική. Τέλος 
μέσα στον επόμενο μήνα θα ξεκινήσουν 5 
έργα των 20 kWp το καθένα στα Γιάννενα και 
1 έργο των 300 kWp στην Αχαΐα. 

Ταυτόχρονα η ADVARTIA BULGARIA προχω­
ράει στην δέσμευση έργων διαφόρων μεγε­
θών, για επενδυτές από την Ελλάδα και την 
Ευρώπη, ενώ η ADVARTIA ITALIA έχει υπο­

γράψει σύμβαση κατασκευής έργων συνολι­
κού μεγέθους 7 MWp στην Ιταλία για κατα­
σκευή μέχρι το τέλος τους 2011.

Σημαντικές επενδύσεις συνεχίζει να κάνει η 
ADVARTIA στις εξαγορές μονάδων Φ/B στην 
Ελλάδα. Σε συνεργασία με επενδυτικό οίκο 
του εξωτερικού πρόσφατα προχώρησε στην 
εξαγορά 7 έργων συνολικής ισχύος 9,8 MWp 
που αναμένονται να υλοποιηθούν στο δεύ­
τερο εξάμηνο του 2011 και τις αρχές του 
2012. Επιπλέον  στο άμεσο μέλλον, αναμένε­
ται να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες για την 
εξαγορά άλλων 20 MWp σε διάφορες περιο­
χές της χώρας.

Μόλις ένα μήνα μετά τη δέσμευση 50 εκ. 
ευρώ από την ADVARTIA για εξαγορές μονά­
δων Φ/Β σε Ελλάδα, Ιταλία και Βουλγαρία, η 
εταιρεία είναι στα τελικά στάδια συζητήσεων 
για την δέσμευση επιπλέον 50 εκ. ευρώ για 
τον ίδιο σκοπό. Η συμφωνία αναμένεται να 
κλείσει τις επόμενες μέρες, ώστε τα κεφά­
λαια να μπορούν να διοχετευτούν άμεσα στις 
αγορές που δραστηριοποιείται η εταιρεία.

Η αξιοπιστία και η αποτελεσματικότητα που 
χαρακτηρίζουν το στελεχιακό δυναμικό της 
ADVARTIA έχουν προσελκύσει μεγάλο όγκο 
ιδιοκτητών μονάδων Φ/Β που ενδιαφέρονται 
να ρευστοποιήσουν άμεσα και κερδοφόρα. 
Η εταιρεία άλλωστε δραστηριοποιείται στις 
εξαγορές μονάδων Φ/Β εδώ και 4 χρόνια και 
έχει να επιδείξει μόνο επιτυχίες και πολλούς 
ευχαριστημένους επενδυτές με πολλά εκ. 
ευρώ κεφαλαίων σε εξαγορές.

Μόνο τον τελευταίο μήνα έχουν εξαγορα­
στεί 12 MWp στην Ελληνική αγορά ενώ, στην 

Βουλγαρική αγορά, έχουν δεσμευτεί συνο­
λικά 60 MWp. 

Το λυπηρό είναι ότι, ενώ πρώτη προτεραι­
ότητα της ADVARTIA στη διοχέτευση κεφα­
λαίων είναι η Ελλάδα, η κινητικότητα πολλών 
επίδοξων δήθεν «επενδυτών» στην Ελληνική 
αγορά που αποπροσανατολίζουν τους πωλη­
τές αδειών κάνει τη διαδικασία πολύ πιο χρο­
νοβόρα και επίπονη από άλλες αγορές. Πολ­
λοί ιδιοκτήτες αδειών στην προσπάθεια να 
επιτύχουν την μέγιστη δυνατή τιμή πώλησης 
σπαταλούν χρόνο διερευνώντας την εγκυρό­
τητα προσφορών από δήθεν «επενδυτές» ή 
ενδιάμεσους, που τους υπόσχονται χρονοδι­
αγράμματα και τιμήματα που είναι ανέφικτα.

Η αλήθεια είναι ότι τις περισσότερες φορές 
πρόκειται για επενδυτές που προσπαθούν να 
εισχωρήσουν στην ελληνική αγορά χωρίς να 
διαθέτουν ούτε την απαραίτητη τεχνογνωσία 
ούτε επαρκή κεφάλαια και το βασικότερο 
χωρίς να έχουν εξασφαλίσει τραπεζική χρη­
ματοδότηση.

Έτσι τείνουν να υπεραπλουστεύουν τις διαδι­
κασίες και να προσφέρουν υπερβολικά τιμή­
ματα εξαγορών, διαπιστώνοντας μόνο στη 
πορεία ότι αυτά που έχουν υποσχεθεί είναι 
ανέφικτα.

Ο Διευθυντής της ADVARTIA Βασίλης Παπαοικονόμου, ο 
Διευθυντής πωλήσεων Φίλιππος Ζακόπουλος και ο πρό­
εδρος του ομίλου ADVARTIA ENERGY GROUP Dr. Μιχάλης 
Παπαοικονόμου.

ADVARTIA ENERGY GROUP
Σε εξέλιξη νέα έργα

Νέα εισροή κεφαλαίων στην 
ελληνική αγορά φωτοβολταικών 
από ADVARTIA ENERGY GROUP

Νέο έργο της ADVARTIA ισχύος 1 MWp στην περιοχή του 
Κιλκίς



Σε αντίθεση με αυτή τη τυχοδιωκτική προ­
σέγγιση, η ADVARTIA, που συγκαταλέγε­
ται στις μεγαλύτερες ελληνικές εταιρείες 
κατασκευής φωτοβολταικών πάρκων, έχει 
δομημένη σχέση με συγκεκριμένα επενδυ­
τικά Funds εδώ και 4 χρόνια που έχουν ήδη 
μεγάλο αριθμό λειτουργούντων μονάδων 
στην Ελλάδα, χρηματοδοτημένων από Ελλη­
νικές και ξένες τράπεζες, με ισχυρή διαθεσι­
μότητα κεφαλαίων αλλά και τεχνογνωσία.

Το πιο σημαντικό από όλα είναι ότι η 
ADVARTIA και τα επενδυτικά funds που 
συνεργάζεται έχουν αποδείξει εδώ και 4 
χρόνια ότι διαθέτουν τα απαραίτητα κεφά­
λαια και γνώση της αγοράς για να φέρουν 
εις πέρας επιτυχώς τον αριθμό μονάδων που 
προσδοκούν να εξαγοράσουν.

Ο όμιλος εταιρειών κατασκευής φωτοβολτα­
ϊκών πάρκων ADVARTIA Energy Group και η 
εταιρεία φωτοβολταϊκών πλαισίων Upsolar, 
προχώρησαν σε συμφωνία για την προμή­
θεια εξοπλισμού φωτοβολταϊκών πλαισίων 
ισχύος 20 MWp συνολικά. Οι παραδόσεις των 
πλαισίων αφορούν μέρος των αναγκών της 
ADVARTIA για τις αγορές της Ελλάδας, της 
Ιταλίας και της Βουλγαρίας απ’ τον Μάιο του 
2011 έως και τον Φεβρουάριο του 2012.

Ο Πρόεδρος του ομίλου ADVARTIA Energy 
Group Δρ. Μιχάλης Παπαοικόνομου ανέφερε 
τα εξής: «Η συγκεκριμένη συνεργασία έρχε­
ται σαν φυσική συνέχεια της ανάπτυξης που 
παρουσιάζει ο όμιλος μας στις δυναμικά ανα­
πτυσσόμενες αγορές της Ελλάδος, Ιταλίας 
και Βουλγαρίας. Η Upsolar είναι μία από τις 
κορυφαίες εταιρείες φωτοβολταϊκών πλαι­
σίων σε παγκόσμιο επίπεδο με χαρακτηρι­
στικά που ταιριάζουν απόλυτα στην δική μας 
φιλοσοφία. Δίνει βασική προτεραίοτητα στην 
ποιότητα κατασκευής των προϊόντων της 
και την παρόχη υπηρεσιών προς τους πελά­
τες της. Επιλογές που επιβεβαιώνονται και 
από τις κορυφαίες εγγυήσεις που η εταιρεία 
παρέχει για τα φωτοβολταϊκά πλαίσια της, οι 
οποίες είναι από τις μεγαλύτερες που δίνο­
νται στον κλάδο και από τις ελάχιστες που 
ακολουθούνε τα ίδια τα φωτοβολταϊκά πλά­
ισια και όχι μόνο την κατασκευαστική εται­
ρεία».

Από την μεριά του ο Πρόεδρος της Upsolar, κ. 
Zhe Jiang υπογράμμισε: «Η συμφωνία αυτή 
επιβεβαιώνει και επιβραβεύει την εταιρεία 
μας για την επιλογή της να επενδύσει στην 
ποιότητα και όχι στα οφέλη της χωρίς έλεγχο 
μαζικής παραγωγής και να επισφραγίσει το 
όλο εγχείρημα προχωρώντας στην ασφάλιση 
των εγγυήσεων που προσφέρει με διεθνώς 
κορυφαίο ασφαλιστικό οίκο. Η επιτυχημένη 
πορεία του ομίλου ADVARTIA Energy Group 
και η τεχνογνωσία του σε όλα τα επίπεδα 
ανάπτυξης, χρηματοδότησης και υλοποίη­
σης ενός έργου καθιστούν την συγκεκριμένη 
συνεργασία πολύ ελκυστική για την εται­
ρεία μας. Θεωρούμε ότι το υψηλό ποιοτικό 
επίπεδο των φωτοβολταϊκών σταθμών που 
κατασκευάζει η ADVARTIA χρησιμοποιώντας 
τα προϊόντα μας και η επίτευξη εξαιρετικά 
υψηλών αποδόσεων παραγωγής στις μονά­
δες της είναι και θα είναι η καλύτερη διαφή­
μιση για εμάς.»

Έκαστος στο είδος του. Αυτό μας είπε ο κ. 
Σόιμπλε, ρίχνοντας στο τραπέζι την ιδέα να 
εξάγει η Ελλάδα αυτό που διαθέτει σε αφθο­
νία όσο καμία άλλη ευρωπαϊκή χώρα: τον 
ήλιο της. Η πρόταση του κ. Σόιμπλε ακούγε­
ται κατ’ αρχήν κάπως παράξενη. Πως είναι 
δυνατόν να εξάγει πρακτικά κανείς τον ήλιο 
της; Η ιδέα παρόλα αυτά είναι απλή στη σύλ­
ληψή της. Παράγοντας ηλεκτρική ενέργεια 
με φωτοβολταϊκά στην ηλιόλουστη Ελλάδα 
και εξάγοντας την στις χώρες της Κεντρικής 
και Βόρειας Ευρώπης. Αυτό που ορθά είπε 

ο κ. Σόιμπλε είναι πως το εθνικό “καύσιμο” 
της Ελλάδας δεν είναι ο ρυπογόνος λιγνίτης, 
όπως συχνά λέγεται, αλλά ο ήλιος που τη 
λούζει απ’ άκρη σ’ άκρη. Η Ελλάδα δεν είναι 
μια απομονωμένη ενεργειακή νησίδα στην 
άκρη της Ευρώπης. Είναι κομμάτι ενός εκτε­
νούς ευρωπαϊκού ενεργειακού δικτύου, μέσω 
του οποίου θα μπορούσε να εξάγει καθαρή 
ενέργεια στις μεγάλες καταναλώτριες χώρες 
της Β. Ευρώπης.

Η ιδέα λοιπόν έχει πέσει στο τραπέζι και η 
τεχνολογία των φωτοβολταϊκών είναι γνω­
στή και δόκιμη. Το πραγματικό ερώτημα 
είναι πως θα μεταφερθεί όλη η παραγόμενη 
ενέργεια χιλιάδες χιλιόμετρα μακριά και με 
τι κόστος. Την απάντηση σ’ αυτό την έχει 
δώσει ήδη η Greenpeace, η οποία στις αρχές 
του 2011 πραγματοποίησε μελέτη για το πώς 
οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας (ΑΠΕ) θα 
μπορούσαν να καλύπτουν το 100% των ανα­
γκών της Ευρώπης σε ηλεκτρική ενέργεια 
μέσω ενός ευρωπαϊκού υπερδικτύου ηλε­
κτρικής ενέργειας. Εκεί τεκμηριώνεται ότι 
είναι τεχνικά εφικτό η Ελλάδα να παράγει 
σημαντικές ποσότητες ηλιακής ενέργειας από 
φωτοβολταϊκά, ώστε, όχι μόνο να καλύπτει 
σημαντικό μέρος των δικών της αναγκών, 
αλλά και να εξάγει μεγάλες ποσότητες στην 
Κεντρική και Βόρεια Ευρώπη. Κάτι τέτοιο θα 
έχει θετικές επιπτώσεις και στην ελληνική 
παραγωγή φωτοβολταϊκού εξοπλισμού και 
στην απασχόληση (σήμερα ο κλάδος παρέχει 
πάνω από 5.000 θέσεις πλήρους απασχόλη­
σης συντηρώντας παράλληλα άλλες 10.000 
θέσεις εργασίας στην ευρύτερη οικονομία). 

Ο κ. Σόιμπλε έκανε το πρώτο βήμα. Τώρα 
απομένει στην ελληνική κυβέρνηση να δει 
τις διαφαινόμενες ευκαιρίες. Γιατί, με ή 
χωρίς κρίση, ο ήλιος θα συνεχίσει ευτυχώς 
να φωτίζει την πολύπαθη χώρα μας. (πηγή 
energypress.gr)
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Νέο έργο της ADVARTIA ισχύος 500kWp στην περιοχή της 
Χαλκιδικής

Η έξοδος από την κρίση περνά 
από τα φωτοβολταϊκά. Ρωτήστε 
και τον κ. Σόιμπλε

Συμφωνία Advartia και Upsolar 
για Προμηθεια 20 MWp 
Φωτοβολταϊκών


